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Aanwezig zijn 27 leden Bericht van verhindering van Martijn Maas, M van 

Middelkoop, Dirk Arends, Joan Kleijn, Jan de Vos en Corné Ippel. 

Voorzitter opent de vergadering heet een ieder hartelijk welkom.Hij vraagt de 

aanwezigen op te staan om de ons ontvallen leden Roel Uildriks,P Jansen en J 

Maquine met een korte stilte te gedenken. 

Martin Hoorweg van S.V.N geeft een presentatie van de voortgang van het 

project in de putten.Hij geeft een duidelijke presentatie van de bereikte 

resultaten.Voorzitter bedankt hem en overhandigd hem een kleine attentie als 

blijk van waardering. De aanwezigen applaudisseren. 

Discussie over het te volgen beleid m.b.t. tot visuitzettingen in de toekomst. 

N.a.v. de presentatie van Martin Hoorweg wordt na discussie besloten tot het 

uitzetten van 500 KG Brasems in de grote put.Martin Hoorweg doet een 

voorstel om in de kleine put de grote karpers (boven3KG) te verwijderen en 

daarvoor kleine gechipte spiegelkarpers terug te plaatsen van deze gechipte 

karpers moet dan een vangstregistratie worden bijgehouden.Voorzitter zegt 

toe dit voorstel z.s.m.bestuurlijk te bespreken. 

Pauze. 

Verslag van de vorige jaarvergadering d.d. 10 februari 2015.Wordt 

goedgekeurd zonder op of aanmerkingen. 

Verslag van de Ledenvergadering d.d. 12 januari 2016 . Wordt goedgekeurd 

nadat Dirk heeft uitgelegd dat de zaken betreffend de notariële vaststelling van 

onze statuten reeds zijn gerealiseerd. 

Huldiging jubilarissen.Martijn Maas heeft aangegeven niet aanwezig te kunnen 

zijn Namens hem is zijn vader aanwezig, Voorzitter overhandigd het insigne 

behorend bij het 25 jarig lidmaatschap de vergadering beloont dit met 

applaus.Het Insigne van het lid M Middelkoop zal de voorzitter na de 

vergadering bij hem langsbrengen. 



Ingekomen stukken. Een brief van Staats BosBeheer waarin zij ons voor de 

komende zes jaren een boomsubsidie toekent van €500 per jaar. 

Vestigen Recht van Opstal voor onze slecht weer accommodatie, Dirk legt e.e.a. 

nog eens uit en vergadering gaat akkoord dat voorzitter en secretaris 

gemachtigd zijn om namens de vereniging de benodigde akten te tekenen.(zie 

verslag bijlage) 

Verslag Penningmeester.Fred geeft een duidelijk verslag van inkomsten en 

uitgaven.De resultaten Inkomsten €27795,06 uitgaven €29151,46 nadelig saldo 

€1356,40 (zie verslag penningmeester bijlage)  

Kascontrole. Wil Zwaan en Corné Ippel deden de kascontrole Wil Zwaan doet 

verslag, hij zegt volledige inzage te hebben gehad in alle stukken en 

complimenteert de penningmeester met zijn werk dat er keurig verzorgd 

uitziet.Hierop stelt de voorzitter voor de penningmeester decharge te verlenen 

voor het afgelopen boekjaar wat door de vergadering met applaus wordt 

beloond. 

Verkiezing Kascommissie: Aftredend is Peter Swart in zijn plaats wordt 

N.Westerhout benoemt.De commissie bestaat nu uit Corné Ippel, N 

Westerhout en reserve Wil Zwaan. 

Jaarverslag secretaris. Dirk leest voor(zie bijlage)voorzitter bedankt en 

vergadering beloont met applaus. 

Bestuurs verkiezing.Aftredend en herkiesbaar Lex Kruis en Arie de Koning beide 

worden door de vergadering onder applaus voor een nieuwe periode van drie 

jaar benoemd.Arie geeft aan dat dit zijn laatste periode zal zijn.    

Putverslag: Piet de vries doet verslag van het vele werk dat dit jaar weer in 

samenwerking met de vrijwilligers is gerealiseerd (zie bijlage) Voorzitter 

bedankt hem voor het mooie verslag en met hem de vele die zich hebben 

ingezet voor dit resultaat. 

Rondvraag: Fred doet een voorstel om eventueel in vier vakken te vissen als dat 

nodig mocht zijn?Vergadering vindt dat Fred het altijd al op een goede manier 

heeft georganiseerd en dat hij de vrijheid heeft om de wedstrijden op die 

manier te blijven organiseren. 



Henry van Driel meldt dat de afzetting bij de put van Looien stuk is.Gerrit zal dit 

herstellen.Ook vraagt hij wat er met de grote karpers gebeurd die worden 

afgevangen?Voorzitter zegt dat dit nog niet duidelijk is en het bestuur zich 

hierover beraad. Daarna gaat hij met de voorzitter in discussie over het 

visstand beleid vooral v.w.b. de karpers conclusie is dat vereniging en Henry 

een andere manier van beheer nastreven en hij zich dus in deze naar de 

meerderheid zal moeten schikken. 

Gerrit doet nog een laatste oproep aan de leden om vrijwilligers werk te doen 

staande de vergadering meldt zich echter niemand aan. Waarop Arie een ieder 

uitnodigt om toch vooral op de vrijdag morgen eens te komen sfeer proeven. 

Voorzitter sluit voor zover de vergadering bedankt een ieder voor zijn of haar 

inbreng en nodigt Fred uit om over te gaan tot de prijs uitreiking van de 

competitie 2015.(verslag prijsuitreiking op de website)  


